
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 26. 05.  SVETA TROJICA 

                    Prvo sveto obhajilo 

                                   

Lucija   9.30 Krast Milan in Angela 

Portorož 11.00 za prvoobhajance 

Portorož 

Lucan 

18.00 

19.00 

za župniji 

v čast Materi Božji 

P. 27. 05. Alojzij Grozde       

                                               

Lucija 19.00 za spreobrnjenje 

Drugod  Sancin Alojzija 

T. 28. 05. German Pariški     

                                      

Portorož 18.00 Šinkovec Anica 

Drugod   po namenu (Jože) 

S. 29. 05. Maksim Emonski                                                                   Lucija   8.00 Svetičič Katarina in Tomaž 

Drugod  Veronika 

Č. 30. 05. SVETO REŠNJE 

TELO IN KRI 

Lucija 10.00 po namenu (NJ) 

Portorož 18.00 v zahvalo za srečo v družini 

P. 32. 05. Obiskanje DM 

                                                                

Lucija 19.00 Leban Janez 

Portorož 18.00 Bogoslužje BB z obhajilom 

S. 01. 06. Justin      

                         

Portorož 18.00 Živkovič Milan 
Drugod  za zdravje 

N. 02. 06. 9. NAVADNA 

                                                    

Lucija   9.30 Zuliani Matteo, Giustina 

Portorož 11.00 Škorja Darko 

Portorož 18.00 za župniji 

  
“Bodite veseli! Vedra misel krepi srce in stori, da človek vztraja v dobrem. 

Prava pot, da v sveti kreposti napredujemo, je ta, da vztrajamo v veselosti.” 
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letnik XXXVI.           SVETA TROJICA 

številka 26. 

                                    26. maj – 2. junij 2013 

 

  »Duh resnice« 

 

      
 

                                            »Ko pa pride on Duh resnice,   

               vas bo uvedel v vso resnico, 

             ker ne bo govoril sam od sebe...«    

                         (Jn 16, 13) 

Sv. Filip Neri goduje 26. maja. 

Rodil se je 21. julija 1515 v Firencah. Najprej 

si je kot laični apostol po ulicah Rima v 

pogovorih z ljudmi prizadeval za prenovo 

vere. Ko je bil star 36 let, so ga posvetili v 

duhovnika. Spovedoval je tudi po 15 ur na 

dan. Okrog njega so se zbirali številni mladi 

in tako je Filip zgradil oratorij, kapelo, v 

kateri je z mladimi molil, prepeval, prebiral 

duhovne spise, jih razlagal, pripovedoval o 

svetnikih in se pogovarjal. K njemu so hodili 

po nasvete tudi številni svetniki. 
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RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

SVETA TROJICA (Jn 16, 12-15) 
Ko je Jezus pred smrtjo gledal v prihodnost, nam je nakazal široko odprta obzorja 
Duha. Kaj pravzaprav pomeni, da nas bo Duh resnice vodil in uvajal v popolno 
resnico? Najprej zagotovo to, da smo kot ljudje in kot kristjani na poti k polni resnici. 
Da, če nam je prav ali ne, nihče nima v oblasti popolne resnice, kakor nimamo 
nobenega gotovega podatka o tem, kakšna bo naša smrt, kateri dan in uro bomo 
umrli. Prihodnost si sicer lahko predstavljamo, vendar pa je večina ostaja za 
devetimi gorami, umika se našim predstavam, je in ostaja skrivnost. 
Jezus je zagotovo videl dlje od nas, razodeta mu je bila skrivnost začetkov in 
skrivnost konca, zato ga v liturgiji velikonočne vigilije po pravici imenujemo Alfa 
(začetek, prva črka) in Omega (konec, zadnja črka grške abecede). Kljub temu je 
sam zatrdil, ko je v apokaliptični govorici orisal konec sveta, da za tisto uro in tisti 
trenutek ne ve nihče, niti sam ne, ampak le Oče. S takim, na široko odprtim 
pogledom v prihodnost človeka, človeštva, zemlje in vesoljstva napoveduje obdobje 
Duha. Po stvarjenju sveta, ki je Očetovo delo, po razodetju Božje ljubezni v 
učlovečenem Sinu, Jezusu iz Nazareta, prihaja tretji »akter«, Božji Duh. Njegovo 
delo, zato Jezus govori v prihodnjiku, bo vzbujati apetit po Božjem; v človekovem 
srcu bo budil hrepenenje po posinovljenju, v človeška obzorja bo vgrajeval antene 
Božje ljubezni.  
Skrivnost Svete Trojice, ki so jo cerkveni očetje, teologi in ekumenski koncili skozi 
stoletja poskušali opredeliti in tudi razumsko utemeljiti, je in ostaja skrivnost 
brezmejne Božje ljubezni, tiha in skrivnostna rast »Božjega okolja«, ki prinaša 
človeštvu ozon svetosti in kjer se ljudje prepoznavamo in spoštujemo kot »Božji 
otroci«, enako obdarovani otroci ljubezni. 

Z. Štrubelj 

SVETA TROJICA  – SKRIVNOST BOGA 
Na nedeljo po binkoštih obhaja Cerkev nedeljo Svete Trojice. 
Vsebina praznikov je navadno kakšen dogodek iz zgodovine odrešenja. Danes pa obhajamo 
skrivnost Boga samega, enega Boga v treh osebah. On je izvir in studenec vsega, naš Stvarnik, 
Odrešenik in Posvečevalec in vanj se spet vse vrača. Vse reke človeških usod in hrepenenj se 
zlivajo v ta ocean življenja in ljubezni. Njegova ljubezen je izlita v naša srca po Svetem 
Duhu, ki nam je bil dan, pravi sv. Pavel. Tudi danes Bog želi vliti v nas to ljubezen, s katero 
bomo ljubili Boga in bližnjega.  
Z današnjo nedeljo se sklene lok, ki povezuje postni in velikonočni čas. V tem času smo od 
pepelnice sem obhajali najpomembnejše dogodke odrešenjske zgodovine. V središču je 
Kristusova velikonočno skrivnost, njegovo trpljenje, smrt, vstajenje in poveličanje, ki se 
dopolni s tem, da je poslal Svetega Duha. Pred nami pa so »nedelje med letom« ali t.i. 
»navadne nedelje«, ki se bodo vrstile do začetka adventa.  
                                                                                        Bogdan Dolenc 

OBVESTILA 

 

   

 

 ŠMARNICE v Luciji vsak dan ob 19.00, razen v četrtek 30. maja;  v Portorožu pa so 
vsak dan ob 18.00;  Zaključimo jih v petek 31. maja ob 19.00 v Luciji. 

 SVETA MAŠA NA LUCANU pri kapeli Marije Rože skrivnosti bo v nedeljo 26. maja ob 
19.00. Vabljeni! 

 ŽPS in ŽGS ima skupno srečanje s škofom Jurijem ob redni vizitaciji župnij v 
ponedeljek 27. maja ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni. 

 PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI obhajamo v četrtek 30. maja. 
Praznovali bomo takole: v Luciji: ob 9.00 češčenje Najsvetejšega, ob 10.00 sv. maša, 
po njej slovesni blagoslov z Najsvetejšim. V Portorožu: ob 18.00 zahvalna sv. maša in 
po njej procesija s svetim Rešnjim Telesom okrog cerkve s prošnjami za potrebe 
človeštva. Zvečer so povabljeni vsi veroučenci. Prvoobhajanci bodo potresali cvetje 
pred oltarjem, zato prinesite v košaricah cvetke. 

 ROMANJE VEROUČENCEV na Sveto Goro ob zaključku verouka je v soboto 1. junija. 
Prvoobhajanci in starši so še na poseben način vabljeni na to zahvalno romanje. 
Zberemo se ob 7.30 v Portorožu, da se tako skupaj z avtomobili odpeljemo na Sveto 
goro. Kdor nima prevoza, naj vseeno pride! 

 Z VRTNICAMI V LETU VERE v mesecu juniju častimo Srce Jezusovo. Kakor smo se v 
mesecu maju zbirali ob Mariji, tako se v mesecu juniju zbiramo ob Jezusu. Njegova 
ljubezen nas kliče, da mu izročamo svoje življenje in zadoščujemo za grehe sveta. 

 ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA SKUPAJ S PAPEŽEM FRANČIŠKOM  v letu vere je 
v nedeljo 2. junija od 17.00 do 18.00 v Portoroški cerkvi. 

 PEVSKI ZBOR »KONZERTCHOR – LANGEN« bo v nedeljo 2. junija prepeval pri 
večerni sv. maši ob 18.00 v Portoroški cerkvi. Vabljeni! 

 ŽUPNIJSKI DAN NA KROGU nad Sečovljami je v nedeljo 9. junija popoldne. Že sedaj 
povabljeni vsi! Ali pripravimo tudi letos srečelov za potrebne v stiski ali tombolo? 

PRVOOBHAJANCI – 

               VI STE LUČ SVETA         

 Bernetič Lana - Marija, Fortuna 

Desiree, Kaligarič Jana, Mihaič 

Bruna, Sanda Erik, Španjol  -

Mlacovič Rebeka, Umer Maj, 

Zelič Gaja, Dajčman Nejc, 

Cvitanovič Meral, Šuklje Pia -

Ana, Šuklje Hugo - Lev 

 


